KBavrounyavixn II, XEMOE

Aboewg Achtepng Xepds Aoxfoewy
‘Aoxnom 1.

(A?) = / U* A?Wdr = / (AD)* (AW)dx
[ o)

)*(
(B?) = / U*B?Wdr = | (BY)*(BY)dx

Avioétnta tou Schwartz :

</ <I)T(I>ldm> </ <I)§(I>2dm> > /(I)T(I)Qd./]}

= ) = ([ ) ([ oo >

2

2

> ‘ / (AD)*(BP)dx

? 2
= [{AB)[" =

= ‘/\I/*AB\I/d:I}

= (Re(AB))* + (Im(AB))?

O teheotic C = ADB dev eivan epwniavie (C1 = (AB) = BTAT = BA), 4pa . péon it tou

(CY = (ADB) etvar évag wryadios aptiude.
Opgilouye tov C oav to pyadixd Glpotouo SUo EQUITIOVGDY TEAEGTOV.

‘Eyoupe

1 1
C = 3(AB+BA) +i(AB - BA) -
1

1

1 , ,
G=AB+BA, D=-(AB-BA).,G'=@G, D'=D
1

= (C) = £ (@) +i{D))
(©).(D) c R



Ou anodeiZouye Thpa TH yevixeuuévr oyéon adedudtniac: (AA)(AB) = L <[4, B] > |

Ezedt (D) € R = (D)2 € RT % opolws (G)? € RT
ENOPEVLC

= (G)* + (D) > (D)* = (A*)(B?) = 2(D)”

NS

Gpot

(AB)* = (D)?

| =

‘Eyoupe
D) = (AB — BA)) = (4, 1)
(D)2 = ([A, B])®
= (D)* = —([A, B))”

draadt o ([A, B])? etvar apvrtide apriuoe.
‘Apa

(D)? = [([A. B])?*| = (4*)(B%) > - [{[A. B])?|

] =

) =ia, acR

amO TNV TROYTYOUUEVTY, oyEoT, ahhd:

[A—{A),B=(B)] = (A= (A)(B—(B)) = (B—(B)}(A—(4)) = AB - BA=[A, ]




‘Aoxnom 2.

z 7 z z 7 ) z ’ x
o va éyovge v wodThTa oty Yevixeupévr, oyéor, afefadtrtac Yo mpénet va 1oy houy duo
I0OTNTES.

Hewtov amd v aviodtnta tou Schwartz |, yia va yiver iodtrta, o duo Staviouata @ xa Py Yo
npénel va eivar mapdhinho petald Toug

= (A= (A)¥ =c(B - (B)¥

Aeltepov Yo npénet 1, (G) =0
onpadh; (A — (A))(B — (B)) + (B — (B))(A— (4))) =0
edv Véoouue A’ = A — (A) xu B' = B — (B), 167

(ABY+(B'A"Y=0

= ¢"(B'BY+¢(B'B'Yy =0

= (c+ )Y B'BY=0=c+c" =0
=c=ia,ac R

= (A— (A)V =ia(B — (B))¥ [ |

Egoapupoyn:
‘Eyoupe try ediowor,
1w
20 = (i)(—i)ahS—
da
v = =’
Tty U(z) = Nezan

dx ah

Do va efvorn XavovixXoTomuevT, v, xugatoouvdptnor déhovue « < 0.
. :
—_ L
Oétouye A >0

’132
= U(z) = Ne 2 [ |




i . .
e’ =1+ (16) 5 30 m
62 9
cos(f) = _3+E+
03 95
5111(9):97‘3—'+H+

) 02. 94 g3 G
0 (11— . -4+
e(l T ) (9 s tE T )

oI »P=xxl-3x =1 =3,

il iaX)?  (iaX)*

(iax)? L (m‘ ) n (iaX)
2! 3! 4!

0(2 04 . 0(3 a5

=T cos(a) +iX¥ Sin(a) [ ]

= e =T+ (iaX) +

‘Acxnorn 4.

‘Eotw étt éyouue d0o ypouwxd aveldptrtec Moewe U xou Wy pe tnyv D woevépyeia E. Tote

d?, 2m
R e r)— E)W
a2 e VS B
A2, 2m
— = — (V(e) - E) ¥
da? h? (Vi) )
v 2m N4
\P'] ﬁz ( (T) ) \PQ
= \IJQ\I//]/ — \Ifl\I/g =0
1
= — (T U — T W) =0
dx

‘Apa 1 mocdtrna WoW) — U W elvan pio otadepd xar pdhota eivar undév

x — oc. 'Etot

\I// \IJ’ d d
U0, de (In(y)) = o (In(¥2))
1 U U

(;L <1n <‘I’l>> =0=1In <\I/_l> — o
(2

= L =30=c" =¥ =5,
vy

Yoopuxd e€optnuévec. m

oot Wy, Wy — 0 dtay



‘Aoxnom 5.

o) Ytdotpec ®otoo THoEL

h2 d20

- %W — (X(S((L')\I/ = FEv

4 4 ’ 4
vz 7 0 €youge ubvo Tov xvrTiKd Gpo

A2y 2mE

da?2 h?

Edv £ < 0 optlovye o

2mE  2m|E)|
2 o

xaw 7 AOoT Elvar 1) XUUATOOUVARTNOT,

Bek® Lo <0
¥(z) = { Ae ke ;:1; >0

Aol udhiota v, W(x) elvar ouveyhc oo undéy, npoxinter étt A = B xou W(x) =

[poodogtoude tou E:
Oloxirpdvouue trv eZiowor, Tou Schrodinger oto didotrua (—¢, €)

€

h2 € € g
= —— Udr — / )V (x)de=FE [ Y(x)dz

2m J_, e J—e

¢—0
d

a(\lﬂ)da: =U'(z=¢) -V (x=—¢)

[

2
i e — 0 €youvue

h?
= —— [(—Ak) — (Ak)] —aA =0
k) - (AR)] o
h2k o . m2a?
m “« h? h
2m|E|  mPa? ma?

Y d ‘:2h2

Ae kel



Igoobdiopioude Tou A:
Kavovixonolnorn e ¥(x)

o0
= A2 / e 2l qy =1

5 [ 2A? .
— 1 = 2A4? / e 2R g — o = A? =k

J0
VA 21181 n

= A=Vk= p
2

7 ’ 2 e 7 ’
3) 'Eotw xiya mpoonintov and ta aptotepd

h2

2m

\P//:*

V" — abd(x)¥ =E¥, E>0
Uy (z) = Ac™ + Be ™ 2 <0
Uy(z) = F** 2 >0
Ui(z=0)=Vy(zr=0)= A+ B=F

>0,z #0

1w

SEU kA kB = ik(A - B)
da =0

dr |,_,

A6 o ohoxhfpwpa tre e&loworne tou Schrodinger and (—e, €) v € — 0 €youye:

— 2 [ikF — ik(A— B)] = a(A+ B) =

2m

_Qh_;[ik(A+B)—ik(A—B)] =a(A+B)=
B~ i3 (A+B) = B~ ir5A
ue 8= 115,

‘Eyouvye tehixd

B
AP 1+ 32
1
T=1-R= |
s 1—72
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v 4 . N L 4 x 4 ’
Syfua 1: H ypaour, mopdotaor, Tou duvauxol yio To Tpo3Anua 6

‘Aocxmnorn 6.
O ouvtehestric SLEAEUOTS TPOCEYYIO TIXS Efvan:

T~ e 72f12k2 x)de 72f'21 2m(V (z)—Ey)dx

Beloxouye howmdy o x1, X9 naw V(x) brav E = &pi.

0 0
Vi) —V(0) = / ekdr = / edpde = —ebpx, V(0)=V)

= V(x)=Vy— ebpx

onuela x1, 20,21 = 0 = By = Vi — edpay

(3(5)051}2 == V() - Ef
o (Mo—Ey)
B A

OptQovue W =V — E; = ouvdptror égyou

w
To =
2 6’(@0
~2¢v2m 2
T = cxp ; m / \/V() — Ey — ebpxdr
J0o

2V/2m [
= cxp < ; / C VW — ebprde | =
A Jo
w
2V2m 5
=cxp | — hm / " Ve
A Jo

v 1
— raxr
2



‘Opwe

T2

2 2 :
/ Vg — ada = <—§> (w9 — UL)E
Jo

Apa
‘ 42m W3
e R

nou eival o TOnoc twv Fowler - Nordheim.

‘Aoxnom 7.

(Aa;)2 = <UL2> — <a;>2

omou N = \/? AT AAVOVIXOTIONGTC.

2 '[1 ) P e L
(z) = — / sin? (—mm)dm = —
L Jo L 2

Eépouye OTL

2

/msinz(am)d:}; =7 sin(2az) 008(2‘(11/‘)
. 8a?

4da

4
2x 72
a2

/ 22 cos(ax)dx = — cos(ax) + (J_ _ =
. a

2

a3

) sin(ax)




70 I ’
Yio %3V E TEUAYUATIXY XUYATOCUVAQTTOT,.
1L

W) = (i) [ @) =

J0

= (—ih)? ( /0 " (W ()W (2)) dz — | /0 i \I’/(.T)\I//(.??)dm> =

5 (7 [d¥
:()Jrhz/ <( > dz
Jo dz

[t 10 ouYXEXPWEVO TEOBATUAL OUOS £YOUUE

2
H="=p’=2mH

2m

. h2n? .

2\ _ _ 2
= (p*) =2m(H) =2mE, = QWQmLZ

. }2 2 ) }
= (p?) = Pt Ap =+/{p?) = ?n

1
hm 6 2
Ax)(Ap) = —n {1 - ——
( J)( [)) \/ﬁ”( nzp2>

T 6

n=1= (Az)(Ap) = hﬁ =

‘Aocxnorn 8.

AR
_ﬂ<dun dy? >+V(UL o=y

Vi) =4 o Ar <O0Va>aj My <0Vy> b
YTV 0 {0<z<alA{0<y<b)

V(z,y) =Vi(x)Va(y), E=E+ E
U(z=0,y=0)=0,Yr=a,xz=0)=0

Avixathotoviag otrny eéiowor, tou Schrodinger €youue duo edio®oeg Tou TEENEL Vo oy bouY

oLYYPOVWC:
h? d2v,
B R 1
2m da? H (1)



K2 42,

—a 5 = W
2m da?
. 2mE, 2y,
= k=""T, = kW
(1) ! h2 7 dx? !
Uy (x) =sinkix
s
kia=nmr=k =n—, n =12...
a
mkEy n3mr?
h2 Q2
. )
v, =sin (;1)
a
=
B2 w2 h?
m Yy 2
Ouolwc
. (NaT
v, =sin (LT)
b
(2) =
E 5 w2 h?
e = N5———
"2 29mi?

Lo/mTE . (Nemy
= Wy o2, y) = Apy e sin ( ) sin ( ;

a
‘ n2h? IL% rLﬁ
Enyma = 2m TR

b .
/ / dy Ay, o, sin’ (mm,) sin? (nﬂy) =1
0 a b
= A
- Vab
‘Aocxnon 9.

/\I/*(T 0¥ (z,0)dr =

= / (z,0)dz = N*N / (W 4+ W5) (W + Wy)da =

=N*N </ Uiwdr + 040+ /‘P;‘Pgd!]}) =2N*N

N —

= N? =

10



, —itt R
U(x)e " + Wo(x)e '

il

r, t)a¥(x, t)dr =

T T,
< :I}\I/T(.Z’)\Ifl(fl})dfl}Jr/ U (x) Wy (x)da
Jo
T

g Bt Eot ‘
s i1 -2 % i
+ xWie n Uy(w)e ' n do+ x¥ie
Jo Jo

Eot

LRyt
" w, (;L‘)Glf%dfl/'>

. /T h2 2
sin s Er= o5
2mL

2
L
12 . 2mw h2r?
\IIQ(IL') = Z S1n (T) s Ez = 4m
2 [k . T 2t L2 o WL T
xsin’ (WJ )d:]; = — / (7”) =) sin? Bdﬂ
L Jy L ) L 72 L L

L 0
2L 7 2L (y?  ysin2y cos2y\ |”
=5 [ ysinTydy=— | — -
s 0 v 4 4 8 0
_ 2L (7* 0 1(1 0 _2L7* L
w2\ 4 8 w24 2
oypolng
2 /’ o (2 g, L
- €T S1n E— = —
7 5 X 7 ax 9
Etot

Optlouye:
E - E, 't
Wiy = —= (x)1y = Uy (x)xWy(z)de
) 0
L
(w)e = 5 + (hz cos(wnat)

Télog oy e,

2 (" x 27 16
()12 = T /0 x sin (%) sin <%> do = —WL

11



xo ¢

9 i ( T ) . T
sin { — | sin
L

") cos
I COS

3nx

)

12



Vi,

o Ao T .

Eyfpo 2: H ypagual Zapdo taoy Tou duvauxod Yo o npodinua 11
‘Aoxnom 11.

h? A2

T o A +V(x)¥ = EV

Zndue To draxpttd Qdoua, dea Eyovue: Vi > Vi > E > 0.
4 ’ s 2
Alvouye 1o npd3hnua xatd tepoyée:

h? d%W, o
= WU =FEV;, k=" (13 - F
) 2m dx? T Va¥s 3 3 hz( 3 )
d*¥y  2m
— = — (V5 — )W,
dx? K2 (V3 N
/3/ - k%\pi = \Ilj(fl,) = A36k3m
h? d2v, L 9m
2)= - 2=EU, k= _F
) 2m, dx? 2 2T g
= Wy(x) = Aoe™® + Bye 2"
ne &, : 2m
b= " 2m : it = B, kzz—.V—E
) 2m da? T I hz( 1 )

T =kiW = Uy(z) = Bye M7

H W (z) eivar ouveyfic yio 2 = 0 xou 2 = a.
dw

Gy Ehvon ouveyric xon auth oty D onpela.

Exlong, 7
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"Eot

fL:O A(;:Az_i'_Bz
Asks = iAsky — iBoky
r=a:e MOB] = Ayetf20 4 By ik

— Bikie M1 = {4y kye™2% — i Bykye 20

x=0: Asks+ Boks = iAsky — i Boky
= Ag(kig — ik‘Q) = *Bg(k';% + 7]{’2)

r=aq: —Azkleikza . Bleefikza _ Z-Azk,Qeiktga . Z'ng‘zfiiikza
= —Ay(k + ik‘g)eikw — By(k) — ik‘z)e*";kza

Aronp®vTog xatd UEAT, EYOUNE:

ki +iky e _ Ry = ik
ko —iky kz+?k2
ei2koa (kl - Zk:?)(k:% - ZkQ)

(k1 + iko) (ks + iko)

7ik2u

Trv nagamdve ediowor Thy AOVOUUE Ypapixd |

] pa < LS HE YPAQLAL.

YT nodeldn:

k20 — [Tpayuatind Mépoc] + i[@avtactind Mépog] xou

tan(2ksa) = [Pavtaotind Mépoc]/ [Hpaypatind Mépoc]

Optlouye touc adtdotatous agtiuolc

2 2 2
z = 2kya = ik \/—a z] = m\/Vla AL 2y = }Zl Vaa.
'Etot

tan(z) = —

4 /. I4 4 I4 4 ’ 4
H ypuguer, hon cuvicTatar 6Try e0pECT, TOV OTUEIDY TOUTS TWV YRUPNUATWY TOU TEOXUTTOUVY
’ ’ > T 2 e e e 7
70 10 aplo TERO xat Ol YEhog EEYWRIo T TG TURURAVE TULAC TACTC UE TOV TEQLORIOUG Yo TO 2,

423 > 2°.

14
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Yyfuo 31 H yeapuy| mapdotaoT, tou duvauixol i 10 npd3Anua 12

‘Aoxnom 12.

h? A2

o e T V@ =B

Heptoyh I Wy (x) =0
h? ‘

Hegroyn 11: —Q—ddﬁ.'f + %’HL(L‘QWZ\IIQ = EWy ye v ouvidixn Yoz = 0) = 0.
™m.

mw

2
Ovouvapthoes ¥, (2) = cpe” 7 Hy (Vo) ue o = e avornotoOy Ty e€lowaor Tou Schrodinger
!

via %30e @, pe evépyew B, = (n+ 1) hw.
To Hp(v/ox) elvar rohudvupa tou /ax detio f =epittd avdhoya Ue to n.
Apa yion =2k + 1 = Hypy (Vax) = mohudvuyo teptttol Sattuob.
= H2k‘+1('7; = 0) =0
0 yz <0
'I)2
02k+1€7(}[7H2k+1(\/a.7]) ,x >0

3
By = (2k+ 3w, k=0,1.2...

= Up(x) =

EX&yotn evépyew:

3
E() = 577(.(]
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